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  طراحي-  )1(شناسيزيست    
      

  
  گيرد؟صعود شيره خام كدام عمل قبل از سايرين انجام ميدر -1

    هاي ميانبرگ) تبخير آب از ديواره ياخته1
  دهند.هاي آب ستوني را از ريشه به برگ تشكيل مي) مولكول2
    شود.) آب به درون استوانه آوندي كشيده مي3
  كشد.آب را از آوندهاي چوبي ساقه به برگ مي، استوانة) مكش تعرقي4

 كدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل مي كند؟ -2

 »كند كهد ميهايي تولي، ياختهبه سمتي، كامبيومدر گياهان دولپه و چوب«

  دهند.ها از دست ميواره ديوارة عرضي خود را به دنبال فعاليت برخي آنزيمهم –بيرون –ساز) آوند1
  كند.هاي ديگر، شيرة پرورده را حمل ميپروتوپلاست زنده داشته و به كمك ياخته –داخل –ساز) آوند2
  دارند.به كمك ديوارة نخستين ضخيم و سلولزي خود، در افزايش استحكام گياه نقش –داخل –سازپنبه) چوب3
  دهد.ناپذير نسبت به آب قرار ميبه تدريج در نوعي ساختار حفاظتي خود، تركيبات ليپيدي و نفوذ –بيرون –سازپنبه) چوب4

 يكديگر تفاوت دارند.بابه يكديگر شباهت و از نظرمونش از نظرالگوي پيشنهادي ارنستواحلمر - 3

  براي حركت موادATPمصرف مستقيم –جايي تركيبات آلي بين يك نوع ياختهجابه –سوم –) اول1
  معدني به ميزان زياد به آوند آبكشهاي  مولكولانواعي ازورود –تغيير حجم مواد داخل فقط يك نوع آوند –دوم –) اول2
  تغيير مقدار آب در آوند آبكش –با استفاده از انرژي زيستيآليانتقال مواد –مدو –) چهارم3
  عبور مواد آلي شيرة پرورده از غشا در خلاف شيب غلظت خود –زندهياختةتغيير غلظت تركيبات آلي در –چهارم –) سوم4

 دانه درست است؟كدام گزينه دربارة گياهان نهان -4

  اي درشت در حاشيه خود هستند.ساز برخلاف عناصر آوندي، داراي هسته دآونهاي كامبيوم) ياخته1
  كنند.هاي كلانشيمي، از طريق ديواره پسين ضخيم خود به استحكام گياه كمك ميها همانند ياخته) اسكلرئيد2
  دار خود، مواد آلي توليد كنند.هاي رنگيزه كتوانند از طريق اندامميهاي روپوستي تمايزيافته،انند نوعي از ياختههاي پارانشيمي هم) ياخته3
  جود در آن، نقش دارند.هاي موناپذير است و نيز عدسكها برخلاف فيبرها، در ايجاد پيراپوست كه نسبت به گازها نفوذ) تراكئيد4

 كند،ياه كه تركيبات آلي را دريافت ميبخشي از گكند،هاي ديگر را تأمين ميبخشي از گياه كه تركيبات آلي مورد نياز بخش -5

  تواند به عنوان محل مصرف در گياهان علفي محسوب شود.هرگز نمي –) برخلاف1
  جايي شيرة گياهي داراي حركت كندتر نقش اصلي را ايفا كند.تواند در آوند چوبي در جابهمي –) همانند2
  كنند.توانند در همة جهات در ساختار گياه حركته، ممكن است در ذخيرة تركيباتي نقش داشته باشند كه ميدر مراحلي از زندگي گيا –) همانند3
  .شودمياي در آوند آبكشيجريان تودهسبب برقراريكند،اي از الگوي جريان فشاري كه مواد را از خود خارج ميدر مرحله –) برخلاف4

 ؟باشدمينادرستژن جهت تأمين نياز گياهانا فرايند تثبيت و جذب نيتروچند مورد از عبارات زير در ارتباط ب -6

  دار مورد استفادة گياه است. الف) هر تركيب داراي نيتروژن و هيدروژن، نوعي تركيب نيتروژن
  افتد.شود، در خاك اتفاق ميژن مولكولي جو تثبيت ميب) هر فرايندي كه طي آن نيترو

  شود.ها، از طريق تارهاي كشنده به گياه وارد ميتوليد شده در سيتوپلاسم باكتريدارج) هر تركيب نيتروژن
  ژن جو را دارد.كند، توانايي تثبيت نيترواي كه نوعي مادة معدني را به يون آمونيوم تبديل ميد) هر جاندار زنده

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  د؟توانيد پاسخ صحيح بدهيسؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 1(شناسيزيست
از اب

 
تداي ساختار گياهان تا

 پايان كتاب
  )111تا90هاي(صفحه
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 باشد؟مينادرستاند،ساز ساقه قرار گرفتهاي پيراپوست تا كامبيوم آوندپنبههايي كه در بين بافت چوبختهساله، چند مورد، دربارة يادر ساقه يك درخت پنج - 7

  هاي زنده فاقد اطلاعات لازم براي تعيين صفات هستند.ياختهالف) فقط گروهي از
  اي خود عبور دهند.اساس اسمز از غشاي دولايهتوانند آب را برها، ميب) تمامي آن

  جايي شيره خام در سراسر گياه ايفا كنند.ترين نقش را در جابهد مهمنتوانها، نمييك از آنهيچج)
  هاي غشا قرار دارند.هاي سلولزي ديواره نخستين در تماس با پروتئينها، رشتهد) فقط در گروهي از آن

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 باشند، صحيح است؟مناطقي كه دچار كمبود برخي مواد ميهايكدام گزينه در مورد عوامل لازم براي بهبود خاك -8

  »كودهايي كهكودهايي كه«
  شوند.اند، سبب آسيب كمتري  به گياهان مياز مواد معدني تشكيل شده –دهند، برخلافزا را افزايش ميگي به عوامل بيماري) احتمال آلود1
كننـد، نسبت به ساير كودها، بيشترين آسـيب را بـه بافـت گيـاه وارد مـي –شوند، همانندكودهاي شيميايي به خاك افزوده ميهمواره همراه با) 2

  شوند.سبب رشد سريع گياهان مي
كننـد، شـامل اد مـيمـواد معـدني را بـه آهسـتگي آز  –گيري كننـد، هماننـد توانند طي فرايندهايي در نهايت از نفوذ نور خورشيد به درون آب جلو) مي3

  باشند.مثل ميجانداراني با قابليت تكثير و توليد
توانند موجب ايجاد اختلالالا ميشباهت بيشتري به نيازهاي جانداران دارند، در مقادير ب –هاي مفيد براي خاك هستند، برخلافواجد ميكروب) 4

  گياهان شوند.هاي زندةدر عملكرد ياخته
 كند؟را به درستي تكميل ميكدام گزينه عبارت زير -9

  »طور حتم، بهروگياهان حضوريافته در شكل روبه توان گفتمي«
  كند.هاي چوبي گياه ديگر همة آب و مواد غذايي خود را دريافت ميبا نفوذ به آوند –) بعضي از1
  جود در جو زمين را بر روي خاك دارند.توانايي تثبيت بيشترين گاز مو –) همة2
  .دهندفتوسنتز انجام ميبه فراوانيخوديافته روپوست هواييهاي تمايزدر بعضي ياخته –) بعضي از3
  دارند.فزايش سرعت جريان آب در عرض ريشه را در اختيارهاي مؤثر در اپروتئين –) همة4

 است؟نادرستبالغگردد. كدام گزينه دربارة اين ياختةجود در تنة درختان توليد ميصورت مشترك توسط هر دو نوع مريستم پسين (كامبيوم) موه، بهنوعي ياختة زند -10

  هاي آوندي واجد ديوارة عرضي، توانايي توليد و ذخيرة انرژي دارد.  ) همانند گروهي از ياخته1
  .اشته باشندها نقش درنگ ديده شدن برگ  در سبزتوانندميفت روپوستي،هاي با) برخلاف بسياري از ياخته2
  شود.مشاهده ميهااي در آنتقسيمات ياختههاي مريستمي ريشه،) همانند ياخته3
دهد.توپلاست قرار ميوزندة پيراپوست، فقط ديوارة نخستين را در تماس با پرهاي غير) برخلاف ياخته4

 

  آشنا- ) 1(شناسيزيست    
 

 است؟نادرستهاي شكل مقابلكدام گزينه در مورد ياخته -11

  دهد. تر حجم ياخته را هسته به خود اختصاص مي) بيش1
  هاي هوايي هستند. هاي سازنده پوستك در اندام) منشأ ياخته2
  سازند. هاي بافتي را ميهاي مورد نياز سامانه) دائما در حال تقسيم هستند و ياخته3
  شوند.پذيري اندام ميداراي ديوارة نخستين ضخيم هستند و ضمن ايجاد استحكام سبب انعطاف )4

  است.جزء سامانه بافتةبرخلاف هر ياختةدر يك گياه، هر ياخت -12
  ساكاريدي ـ همراه ـ آونديكنندة تركيب پلي  ) ترشح1
  اييمي ـ داراي سبزينه ـ زمينه) دراز اسكلرانش2
  ) توليدكنندة پوستك ـ مرده با ديوارة چوبي ـ پوششي3
  ) حاصل از تقسيم كامبيوم آوندساز ـ حاصل از تقسيم مريستم نخستين ـ آوندي4

  ) 1(شناسيزيست
از ابتداي ساختار گياهان تا

  پايان كتاب
  )111تا90هاي(صفحه

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 5: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402شهريور24آزمون-پروژة تابستان

  ؟نيستهاي گياه مقابل در برابر تابش شديد نور خورشيد و دماي بالايك از سازگاريكدام-13
  ر روپوست بالايي برگ) كاهش ضخامت پوستك د1
  هادر برگليپيدي) افزايش ضخامت لاية2
  هاي غارمانند در سطح برگفراوان در فرورفتگيهايكرك) وجود3
  ها با به دام انداختن رطوبت هوا) ايجاد اتمسفر مرطوب در اطراف روزنه4

 پارانشيم هوادار درهاشش ريشه -14

  شوند.ساقه ديده نمي –) همانند2شوند.ها ديده ميريشه –ف) برخلا1
  شوند.ها ديده نميبرگ –) برخلاف4  شوند.ها ديده ميبرگ –) همانند3

 هايباكتريسازهاي آمونياكباكتري -15

  كنند.صورت همزيست با گياهان زندگي مي بهتنهاساز،نيترات- ) همانند1
  كنند.توليد ميزي، يون آمونيومصورت آزادكنندة نيتروژن، تنها بهتثبيت –) همانند2
  كنند.تر نيتروژن مورد استفادة گياه را توليد ميساز، بيشنيترات –) برخلاف3
كنندة نيتروژن، قادر به توليد يون آمونيوم از شكل مولكولي نيتروژن نيستند.تثبيت –) برخلاف4

 در خاكغلظتافزايشصورتدر - 16

  كنند.   صورت ايمن در خود جمع ميها آن را بهانواع سرخس ،) آرسنيك ـ1
  كند.   هاي گياه گل ادريسي، ظاهر اين گياه تغيير ميبا ورود اين ماده به بافتاسيدي،) آلومينيوم ـ2
  توانند موجب كاهش شوري خاك شوند. ذخيرة آن ميتر گياهان با جذب و) نمك ـ بيش3
يابد.رشد گياه كاهش مي ،) هر عنصر ـ4

 قطعاًهر سيانوباكتري كه -17

  كند.  يآمونيوم توليد مقطفكند ـ  اكسيد مصرف ميدي) كربن2  كند.   نيترات توليد ميفقط) در خاك با گياه گونرا همزيستي دارد ـ1

  شود.محيط مي2Oكاهد ـ سبب افزايش) از ميزان نيتروژن جو مي4  كند.   كند ـ نيتروژن جو را مصرف مي) فتوسنتز مي3
 ؟نيستكدام گزينه صحيح -18

  گيرد.) آندودرم در ريشة يك گياه علفي بين آوندهاي چوبي و آبكشي قرار مي1
  .باشداي مرده نيز ميهداراي ياخته) كلاهك2
  كلانشيمي، ضخيم است.هايياخته) ديوارة نخستين3
  تمايزيافتة روپوستي هستند.هايياختهنگهبان روزنه،هايياخته) 4

 كدام عبارت صحيح است؟ -19

  تر است. حركت شيرة پرورده از شيرة خام كندتر و پيچيده )1
  رود.ي مصرف گياه ميها) قند با انتقال غيرفعال از آوند آبكشي به محل2
  تواند مانند تركيبات آلي، در همة جهات حركت كند.) در گياه، آب نمي3
  شود.) كربوهيدرات ساخته شده در برگ به روش غيرفعال وارد آوند آبكشي مي4

  شود.ميدانه، در مرحلةجايي شيرة پرورده در گياه نهاندر الگوي جريان فشاري جابه -20
  ، منتقلبه محل مصرف ،هال فعال از غشاي ياختهم، ساكارز با انتقا) سو1
  هاي آبكشي، كاستهاز فشار اسمزي ياختهدر ابتدادوم، )2
  هاي آبكشي، وارداول، مواد آلي بدون صرف انرژي به درون ياخته )3
  هاي همراه، انجامچهارم، انتقال مواد آلي به كمك ياخته )4

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  طراحي- ) 1(فيزيك     

  
 اند؟هاي زير درستعبارتيك از كدام -21

  كه باعث شده امروزه مورد استفاده قرار گيرد، دقت بسيار بالايش است.دارد و مزيت آننهاي آن بستگيكوپل به جنس سيملف) گسترة دماسنجي يك ترموا

  شود.برحسب كلوين، كمتر از دو برابر ميوس دو برابر شود دماي اين جسمسلسيب) اگر دماي جسمي برحسب درجة

  پ) اساس كار دماسنج نواري دو فلزه مبتني بر تغيير مقاومت الكتريكي با تغيير دما است.

  ترين چگالي را دارد.بيشC4عادي خود، در دمايت) آب به دليل انبساط غير

  »ت«و »ب«) 4  »پ«و »الف«) 3»ت«و »الف«) 2  »پ«و »ب«) 1

 است؟كداميابد. دماي اولية جسم برحسب كلويندرصد افزايش مي72اگر دماي جسمي برحسب درجة سلسيوس سه برابر شود، دماي آن برحسب درجة فارنهايت -22

1 (25  2 (303 (283  4 (303  

يـن دماسـنج در چـه دمـايي اد.دهدرجه نشان مي10راC20درجه و دماي50راC5دماسنجي خطي كه روش مدرج كردن آن معلوم نيست، دماي -23

 دهد؟برحسب درجة فارنهايت، با دماسنج فارنهايت عدد يكساني را نشان مي

1 (122  2 (1723 (50  4 (77  

است. اختلاف اين دو دما برحسب كلوين و درجة فارنهايـت بـهC5و كمترين دماي آن در اين روزC30مهرماه،20بيشترين دماي هواي شهر تهران در روز -24

 كدام است؟از راست به چپترتيب

  25و25) 4  25و318) 453و25) 2  25و45) 1

 راي تكميل عبارت زير مناسب است؟كدام گزينه ب -25

  »هاي معيار كنار گذاشته شده است.از مجموعه دماسنج ،دليلبهاسنجدم«

–) ترمو1   كه كميت دماسنجي آن ولتاژ است، آنكوپل

2–   ها دارد،كه دقت كمتري نسبت به ساير دماسنج آن) ترموكوپل

3–   دماسنجي آن ولتاژ است،كه كميت آن) گازي

4–   ها دارد،تري نسبت به ساير دماسنجكه دقت كم آن) گازي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه15

  )1فيزيك (
  دما و گرما

  )120تا83هايصفحه(
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مترمتر مكعب افزايش يابد، سطح كره چند سانتيميلي15دهيم. اگر حجم كرهدرجة فارنهايت افزايش مي80متر راسانتي 5دماي يك كرة فلزي توپر به شعاع -26

 ؟يافته استمربع افزايش

1 (/0 006  2 (/0 063 (/0 03  4 (/0 3  

0/افزايش دهيم، طول آنC100اگر دماي يك ميلة مسي را -27 افزايش دهيم، حجمC50كه دماي يك كرة مسي رابد. در صورتييادرصد افزايش مي16

 شود؟آن چند برابر مي

1 (/0 0048  2 (/1 00243 (/0 48  4 (/1 0048  

دهيم. اگرگرماي ويـژه و ضـريب انبسـاط است، گرماي مساوي ميAبرابر جرم B،5كه شعاع يكساني دارند ولي جرمBو كرة توپرAبه پوستة كروي -28

 است؟Bچند برابر تغيير حجم كرةAباشد، تغيير حجم كرةBدو برابر گرماي ويژه و ضريب انبساط خطي مادة سازندةAخطي مادة سازندة

1 (5
4  2 (4

5  3 (5  4 (1
5  

C4شامل آبBدر ظرفو بار ديگرC10شامل آبAور است. اين جسم را يكبار در ظرفطور كامل غوطهبهC20جسمي درون ظرفي حاوي آب -29

 نظر كنيد.)گيري آن مطابق كدام گزينه است؟ (از تغييرات حجم جسم در اثر تغيير دما صرف ردهيم پس از به تعادل رسيدن جسم در دو ظرف، وضعيت قراقرار مي

1A Bغوطه) در ظرف   شود.شناور مينشين و در ظرفA ته) در ظرف2B  شود.شناور ميور و در ظرف

شود.) در هر دو ظرف شناور مي4    شود.نشين مي) در هر دو ظرف ته3

/برسانيم،C70وجود دارد. اگر دماي ظرف و مايع را بهC10از يك مايع در دمايcm3290مقدارcm3300درون ظرفي به حجم -30 cm32 96

است؟ (ضريب انبساط حجمي مايعكدامSIشود. ضريب انبساط طولي ظرف برحسب يكايمايع از ظرف سرريز مي
K

 4 19  است.)10

1 ( 55 10  2 ( 53 103 (/  52 3 10  4 (/  54 2 10
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  طراحي- ) 1(شيمي     

  
 است؟نادرستكدام مورد، -31

  نامند.پذيري آن ماده ميشود، انحلالگرم حلال، در دماي معين، حل مي100شونده را كه دربيشترين مقدار از يك حل )1

  ست. كلسيم سولفات برخلاف سديم سولفات و همانند باريم سولفات، نامحلول ا) 2

  شوند. ها تشكيل ميدار در كليههاي كلسيمهاي كليه از رسوب كردن برخي نمكاغلب سنگ )3

  به دما بيشتر خواهد بود.مادهپذيريپذيري يك ماده بيشتر باشد، وابستگي انحلالضريب دما در معادلة انحلالاندازههر چه) 4

گرم آب است. اگـر دمـاي مقـداري محلـول 100گرم در40و60ترتيب برابربهC028وC039پذيري تركيب يوني پتاسيم نيترات در دماهايانحلال -32

 آيد؟صورت رسوب درميبرسانيم، چند درصد از جرم محلول اوليه بهC028بهC039ازراسيرشدة اين نمك

1( 5/8  2 (5/12  3( 5/18  4 (20  

حلولدر مXدرصد جرمي نمككنيم. اگر در دماي جديد،سرد ميC010حل كرده و محلول را تا دمايC060گرم آب100را درXنمكگرم150 -33

 نياز است؟C010چند گرم آبدرصد باشد، براي انحلال دوبارة رسوب ايجاد شده در اين فرايند،5/37برابرشدة آنسير

1( 100  2 (50  3( 150  4 (200  

گرم محلول سيرشده اين نمك را160چنانچه .باشد% مي5/37% و3/33رتيبت بهC080وC025درصد جرمي يك نمك در يك محلول آبي در دماهاي -34

 شود؟تقريب چند گرم رسوب تشكيل مي به ،سرد كنيمC025تا دمايC080از دماي

1( 2/4  2 (6/83( 10  4 (8  

پذيري اين دو نمك در اين دما، چقـدر اسـت؟ در چه دمايي يكسان است و مقدار انحلالBوAايهپذيري نمكهاي جدول زير، انحلالبا توجه به داده -35

 به چپ بخوانيد.)ها را از راست(گزينهصورت خطي است.)در آب بهBوAپذيري(نمودار انحلال

  C010پذيري به ازاي هرتغييرات انحلال
g

( )
g

انحلالپذيري 100 JAنمك  در دماي صفر درجة سلسيوس  

3 27A  
5/1- 36B  

1( / C 025 1 30  2 (/ C 025 1 203( C 033 30  4 (C 033 20  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسيي به سؤالگولطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  )1(شيمي
  آب، آهنگ زندگي

ها به(از ابتداي آيا نمك
يك اندازه در آب حل

  شوند تا انتهاي فصل)مي
  )122تا100هايصفحه(
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 نمادهاي فرضي هستند.)ZوX،Y(…جز بههستند؛نادرستهاي زيرهايي با ساختارهاي لوويس زير، همة عبارتدربارة مولكول - 36

H

X
: :

H
, Y H , O = Z = O

..

..:
..
..

..

..
 

Hگاه نقطه جوش، اكسيژن قرار گيرد، آنX، فلوئور و به جايYاگر به جاي )1 X2از نقطة جوشHY.كمتر خواهد بود  

  گيري خواهد كرد.تريكي جهتكدر ميدان الCH4همانندZO2گاهباشد، آنتناوبي، نخستين عضو گروه چهاردهم جدولZاگر) 2

  شود. گيري آن در ميدان الكتريكي مي، سبب عدم جهتHYدرYجايقرارگرفتن تنها نافلز مايع جدول تناوبي (در دما و فشار اتاق) به) 3

Hمولكول ،Xعنصرجايبهتناوبيبا قرار گرفتن تنها يكي از دو عضو اول گروه شانزدهم جدول) 4 X2 هـاي لتوانايي برقراري پيوند هيـدروژني بـا مولكـو

  را خواهد داشت.خود

 زير در مورد خواص آب درست است؟هايعبارتچند مورد از -37

 شود.اي است كه به هر سه حالت جامد، مايع و گاز (بخار) در طبيعت يافت ميمادهآب تنها 

 يابد.حجم آن افزايش مي ،بر اثر انجماد 

 را دارد.توانايي حل كردن اغلب مواد 

 دارد.دماي جوش بالاي غيرعادي 

شوند.راستا ميهمدر ميدان الكتريكيي آنهامولكولهمة  

1( 4  2 (23( 3  4 (5  

H)كند؟ميتكميلنادرستيهاي زير، جملة داده شده را بهچند مورد از عبارت -38 , C , N ,O : g.mol )    11 12 14 16 

  »…ارتر است؛ زيرافر …از…«

C)آ H OH2 CHـ5 COCH3 Cهايـ جرم و حجم مولكول3 H OH2   كمتر است.5

ـ) ب AsH3PH3ضعيفهايروالسي بين مولكول دـ نيروهاي وان AsH3.تر است  

HـHF) پ O2هايـ شمار پيوندهاي هيدروژني ميان مولكولHFكمتر است. ،به ازاي هر مولكول  

  ي هستند.قطبN2هايبرخلاف مولكولO3هايـ مولكولN2ـO3ت) 

1 (1  2 (23 (3  4 (4  

Cl)كدام گزينه درست است؟ -39 / ,C , H : g.mol )135 5 12 1    

CH)دماي جوش متان )1   است.(HCl)بالاتر از دماي جوش هيدروژن كلريد4(

  است. هيدروژنيپيونداز نوعيروي بين مولكولي در هر دوو نهر دو ساختار خميده و قطبي دارندهاي آب و هيدروژن سولفيدمولكول) 2

  با هم مشابه است.17و14دار عناصر گروهرات دماي جوش (كاهشي يا افزايشي) تركيبات هيدروژنروند تغيي) 3

  گيرند.ه هم در جايگاه ثابتي قرار مينسبت بهابيشتر از حالتي است كه آن مولكول ،لغزندهاي آن روي هم ميكه مولكولحالت فيزيكيچگالي آب در) 4

 ؟استكدام گزينه درست -40

  يكسان و يكنواخت است.  ،در سرتاسر مخلوط بنفش رنگ يد در هگزان ،شيمياييتركيبحالت فيزيكي و) 1

  ضلعي قرار دارند.هاي ششهاي هيدروژن در رأس حلقهدر ساختار يخ، اتم) 2

  ها با آب، يك مخلوط ناهمگن است.رو مخلوط اين تركيبناچيز و در حدود صفر است؛ از اين ،هاي آليگشتاور دو قطبي اغلب تركيب )3

  اند.ها بيش از يك الكترون به اشتراك گذاشتهدر ساختار استون، تمامي اتم) 4
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 10: ةصفح       تجربييازدهماختصاصي  1402شهريور24آزمون-پروژة تابستان
 

 ؟استنادرستعبارت كدام گزينه -41

  شود.هاي آبي انجام ميهاي شيميايي درون بدن انسان، در محلولهمة واكنش) 1
  كند.در آب، ماهيت ساختاري ماده تغيير نمي» سيدوزون، اتيلن گليكول و سديم هيدروكشكر، ا«هايدر اثر انحلال سه مورد از تركيب) 2
  قطبي است. روالسي و يون ـ دودترتيب از نوع وانريد در آب، بهنيروي غالب در فرايند انحلال چربي در هگزان و سديم كل )3
  شود.مول يون آزاد مي 5هاي آمونيوم نيترات و پتاسيم سولفات در آب، در مجموعاز هر يك از تركيببا انحلال يك مول) 4

 عناصر فرضي هستند.)هاي(نماداست؟نادرستگزينهكدام،J13وB12،C9،D7،E6،F8با توجه به عنصرهاي -42

  كنند.گيري نميدر ميدان الكتريكي جهتEF2وEC4هايمولكول) 1
  است. 1برابرFوBدر تركيب حاصل از ،هاكاتيونشمارها بهآنيونشمارنسبت) 2
  شود.مول يون توليد مي 5در آب،DوBاز انحلال يك مول تركيب يوني حاصل از )3
  برابر است.Jبا اين نسبت در سولفات فلزBعنصرها در تركيب كربنات فلزشمارها به اتمشمارنسبت) 4

 …جز بههستند؛نادرستهاي زيرهمة گزينه -43

  است.و دو مولكول اتانولپيوند هيدروژني بين دو مولكول آبميانگينتر ازپيوند هيدروژني بين يك مولكول آب و يك مولكول اتانول، قوي) 1
  يابد.كاهش مي ،پذيري گازها با افزايش دماي، انحلالطبق قانون هنر) 2
  است. NOقطبي بزرگتر از صفر و جرم مولي بيشتر، در فشار يك اتمسفر و در هر دمايي بيشتر از گازبه دليل گشتاور دوCO2پذيري گازانحلال) 3
Hهايضلعي مولكولضاهاي خالي بين آرايش منظم و ششچگالي يخ به دليل وجود ف) 4 O2.بيشتر از چگالي آب است ،  

 ؟هاي زير درست هستندموارد از عبارتكدام -44

  استون حل نمود. ،پذيري آنبه مقدار انحلال ،گرم آب100بايد در ،آ) براي تهيه يك محلول سيرشده از استون در يك دماي معين
هـاي يـد و دروالسي بين مولكـولبيشتر از نيروي وان ،هاي هگزان خالصبين مولكولنيروي جاذبةخالص وي يد هاين نيروي جاذبه بين مولكولميانگب)

  باشد.هگزان مي
  باشد. شونده ميهمراه با حفظ ماهيت ذرات حل ،انحلال استون در آب برخلاف انحلال پتاسيم يديد در آبپ)

/اتمسفر برابر با 9در دماي معين و فشارNOپذيري گازانحلالت) 
g

0 06100
³o¬
JAپذيري ايـن گـاز در توان نتيجه گرفت انحلالبنابراين مي ؛باشدمي

/اتمسفر برابر با 3همان دما و فشار
g

0 02100
³o¬
JA.است  

  پ، ت) 4  ب، پ )3) آ، ب2  آ، ت )1

دهد، عبارت كدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي مشابه جملـة نشان ميC020پذيري چند گاز را در آببا توجه به نمودار زير كه تأثير فشار بر انحلال -45

Ar)داده شده است؟ , O , N , C , H : g.mol )140 16 14 12 1      

H2

N2

CH4

O2

Ar

NO

1/0 2/0 3/0 4/0 5/0 666///000 7/0 8/0 9/0 10/0

0/01

0/02

0/03

0/04

0/05

0/06

0/07

0/08

(g
/

g
H

O
)

1
0

0
ي

�ر
ذ

لپ
لا

ح
انه

2

گاز  (atm)فشاريال
  »شوند.ب حل ميتمامي اين گازها بدون انجام واكنش شيميايي در آ«
  تر شده است.با افزايش جرم مولي گازها در فشار ثابت، شيب نمودار بيش ،در تمام موارد) 1
  است.ppm30برابرتقريباatm5ًدر فشاردر آب،گاز آرگونمحلول سيرشدةغلظت) 2
0/را، تقريباً مقدatm6بهatm2با افزايش فشار گاز متان از )3   شود. كيلوگرم محلول وارد ميگرم ديگر از اين گاز در نيم05

  است.) g.cm31حل نمود. (چگالي آب برابر باليتر آب 6/0درNOگرم گاز 1/1توانبه تقريب ميatm3در فشار) 4
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 است؟نادرستكدام مقايسه زير - 46

1( : I Br Cl 2 2 NO) 2    نقطة جوش2 Nانحلال استون:     پذيري در آب2

3(: H O H S CO 2 2 :) 4  نقطة جوش2 AsH PH NH 3 3   نقطة جوش3

 است؟نادرستكدام گزينه -47

  شود.كيده ميوشور چردر آبكه خيار؛ در حاليشوندگيرند، متورم ميهاي خشك در آب قرار ميهنگامي كه حبوبات و ميوه )1

  كرد.ها را از آب جداتوان ميكروبمعكوس برخلاف روش صافي كربن، مياسمزبا استفاده از روش) 2

  شوند.هاي آلي فرار جدا نميرود، تركيبآب به كار مي) در روش تقطير كه براي تصفية3

  دهد.يندهاي تبخير و ميعان رخ مي، فرادر روش تقطير) 4

و غلظتAارتفاع محلول موجود در بازوي ،ايم. با گذشت زمانرات را حل كردهگرم پتاسيم نيتB،25/25يم نيترات و در بازويگرم سدA،5/42در بازوي -48

N)(حجم ابتدايي هر دو محلول يكسان فرض شود.)كند؟چگونه تغيير ميBمحلول موجود در بازوي , O , K , Na : g.mol )114 16 39 23     

 افزايش ـ كاهش )1

  هش ـ كاهشكا) 2

 كاهش ـ افزايش )3

  افزايش ـ افزايش) 4

 .…جز بههاي زير درست هستند،دهد. همة عبارتها نشان مي آن(K)ي با جرم مولي يكسان را با نقطة جوشآلابطة گشتاور دو قطبي چند تركيبنمودار زير ر -49

  گيري را دارند.ترين و بيشترين جهتترتيب كم بهDوAهايهاي تركيبدان الكتريكي، مولكولر ميد )1

  بيشتر است.ها،، نسبت به ساير تركيبدر آبDادةمپذيريدر هگزان و انحلالAپذيري مادةانحلال) 2

Dها به صورتب قدرت نيروهاي بين مولكولي آنترتي )3 C B A  .است  

  است.مايعسولفيدتقريباً مشابه مخلوطي از يد و كربن ديDوAمخلوطي از دو ماده) 4

 است؟نادرستهاي زيراز عبارتچند مورد -50

  شود. كند و در نتيجه چه مقدار از حجم منابع آبي كاسته ميهاي قابل استفاده و در دسترس را مصرف ميدهد كه هر فرد چه مقدار از آبن ميردپاي آب نشا* 

  شود. هاي شكسته شده استفاده مياز آمونيوم نيترات در كودهاي شيميايي و از كلسيم سولفات براي گچ گرفتن اندام* 

  شود.شده در آب بيشتر باشد، گاز كمتري در آن محلول حل ميزان نمك حلي* هر چه م

  يابد.تر شده و نقطة جوش افزايش ميبين مولكولي قويقطبي در مواد آلي، نيروهاي* با افزايش گشتاور دو

  دهد.تاثير قرار ميا را تحتتراو همدت زمان قابل استفاده بودن غشاي نيم ،به روش اسمز معكوسب وارد شده به دستگاه آب شيرين كُن* كيفيت آ

 3) 4  2 )13) 2  صفر )1
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  طراحي-  )1(رياضي   

  
  است؟Sايدهندة كدام پيشامد در فضاي نمونهرو، نشانقسمت هاشورخورده در نمودار ون روبه -51

1 (A،BوCنه )2سه با هم رخ ندهند. هرAB   .رخ دهد و نه
3A 4Cرخ دهند. يا فقطB) فقط   رخ بدهد. ) فقط

  ، به تصادف در يك رديف قرار بگيرند، چه قدر احتمال دارد تعداد افراد بين دو برادر بيش از يك نفر باشد؟ها با هم برادرندنفر كه دو نفر آن 7اگر -52

1 (1
2  2 (10

213 (1
7  4 (11

21  

P(B)ناسازگار بوده وBوAامددر يك آزمايش تصادفي، دو پيش - 53 / 0 6A رخ دهـدBيااست. اگر احتمال اين كه فقط يكي از دو پيشامد
Bباشد، تعداد عضوهاي پيشامد 8/0برابر Aچند برابر تعداد عضوهاي پيشامدB A است؟  

1 (1
3  2 (1

43 (3  4 (4  

 باشد؟ 4ضرب دو عدد روشده مضربباشد، چند برابر احتمال آن است كه حاصل 4وع اعداد روشده مضربكه مجمكنيم. احتمال آندو تاس را با هم پرتاب مي -54

1 (3
5  2 (3

43 (2
3  4 (2

5
كنيم. با كدام احتمال يك مهره آبي و حـداكثر مهره به تصادف خارج مي 4باشد. مهره زرد مي 2آبي ومهره 4مهره سبز، 5اي كه شاملاز جعبه - 55

 دو مهره سبز است؟

1 (4
11  2 (10

333 (10
11  4 (8

33  

 تر باشد، كدام است؟كنيم. احتمال اينكه عدد دوم از عدد اول بزرگانتخاب مي20تا 1گذاري از مجموعة اعداد طبيعيمتوالي و با جايبه طوررادو عدد -56

1 (1
2  2 (17

203 (19
40  4 (17

35  

هاي منتخـب سلولاعداد ،كنيم. با چند درصد احتمال، دو سلول به تصادف انتخاب مي5تا 1سلول موجود در جدول ضرب اعداد25از بين - 57
 ؟نيستند 3يا 2كدام از اعدادمضرب هيچ

1 (4  2 (33 (2  4 (1   
 وجود دارد؟ »تهپيوسته و گسس«كميو »اسمي و ترتيبي«متغيرهاي كيفيمختلفانواعدر كدام گزينه -58

  آموزان يك مدرسهدانشجرم) اقوام ايراني، وضعيت آب و هوا، اندازة طول بدن يوزپلنگ ايراني،1
  هاي فوتبال ليگ برتر) جنسيت دانشجويان يك دانشگاه، فشار هوا در قلة يك كوه، درجات نظامي، تعداد پيروزي تيم2
  (كم، زياد)، نوع بارندگي، شدت بارندگييك كلاسآموزانطول قد دانش) مدت زمان مكالمات تلفني،3

  هاي سال، نژاد افراد، كيفيت ميوة هلو) گروه خوني كاركنان يك اداره، تعداد روزهاي آفتابي در ماه4
علـي و مقـام او در مسـابقات  مجـرسنگين مسابقات كشتي المپياد ورزشي به مقام دوم مسابقات دست يافـت. در دستة نيمه70kgجرمعلي با - 59
 ترتيب چه نوع متغيرهايي هستند؟به

  ترتيبيكيفي –كمي پيوسته )2  گسستهكمي –) كمي پيوسته1
  اسميكيفي –ترتيبيكيفي) 4    اسميكيفي –) كمي گسسته3

 ت؟پذير باشد، كدام اسكه حداقل يكي از اعداد روشده بر ديگري بخشدر پرتاب دو تاس، احتمال آن -60

1(11
36  2(5

183(11
18  4(1

6  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسبه سؤالگوييلطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  ) 1(رياضي
  آمار و احتمال

  )170تا141هايصفحه(
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  طراحي-  )2(شناسيزيست    

  
 كند؟كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -61

  »انتظار است.مشاهدةقطه از ياختة عصبي، در شرايطي كهدر يك ن«
  پذيري غشا نسبت به يون سديم در مقايسه با پتاسيم قابل ذبيشتر بودن نفو –اشدب) اختلاف پتانسيل دو سوي غشا در حال نزديك شدن به صفر مي1
  هاي مثبت با صرف انرژي به درون سيتوپلاسم دور ازورود يون –) قسمت بالاروي نمودار پتانسيل عمل در حال ثبت است2
ADP –شوددار ايجاد ميهاي دريچه) تغييري در وضعيت كانال3   پتاسيم دور از –توسط پمپ سديمافزايش توليد
  دار سديمي قابلهاي دريچهباز شدن كانال- باشد) پتانسيل الكتريكي داخل غشا نسبت به بيرون آن مثبت4

  ؟نيستمناسب ،كدام گزينه براي تكميل عبارت زير - 62
  » مستقيماً منجر به زاثر درهورمون مؤنوعيدر يك فرد سالم، ترشح«

  هاي دو انتهاي تنة استخوان ران از يكديگر نخواهد شد. افزايش فاصله غضروف- بخشي از مغز كه در تنظيم خواب نقش دارد- افزايش طول قد )1
  شود. هاي غشايي مييش عبور گلوكز توسط برخي پروتئينافزاكاهش قند خون و -اي مرتبط با لولة گوارشغده -) پاسخ به افزايش قند خون2
D- اي كه در پشت تيروئيد قرار داردغده- ) تنظيم كلسيم خوناب3   براي افزايش بازجذب كلسيم خواهد شد. تنهاتغيير ويتامين
  هاي بدن نخواهد شد. افزايش فعاليت راكيزه در همة ياخته- غدة واقع در جلوي ناي- هاگلوكز در سيتوپلاسم ياختهمصرف) 4

 ؟كندكدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 63

 »موجود در پوست انسان، قطعاً«

  .كنندكزي ارسال ميير شكل، پيام عصبي را از طريق ريشة پشتي به دستگاه عصبي مريپس از تغ –هايترين گيرندهپايين) 1
  كنند.دار خود را باز ميدار دارينة پوششهاي دريچه، برخي كانالبافتي حاصل از برخي مواد شيمياييز آسيبپس ا –هايترين گيرندهفوقاني) 2
  كنند.با تغييرات دماي درون بدن، پيام حسي به دستگاه عصبي مركزي ارسال مي –هاي دماييگيرنده) 3
 .افزايدتواند در غشاي خود داراي آنزيمي سطح غشايي باشد كه بر غلظت نوعي يون با بار منفي در درون ياخته ميمي –ة تماسيهر گيرند) 4

 كند؟تي كامل ميبا توجه به فرايند انعكاس عقب كشيدن دست پس از برخورد با جسم داغ، كدام گزينه عبارت را به درس - 64

  »اي كههر ياخته«
  كند. اي خارج ميهاي آسه و دارينه خود را از جسم ياختهشود، در يك نقطة مشترك رشتههاي عصبي تحريك ميبدون كمك ناقل )1
  دهد. كند، در پي فعاليت ياختة عصبي رابط، پتانسيل دو سوي غشا خود را تغيير ميي عصبي مهاركننده توليد و ترشح ميها) ناقل2
  اي است. هاي سيتوپلاسمي واردكنندة پيام به جسم ياختهكند، واجد رشتها تحريك مي) نورون پس از خود ر3
  شود. ديده مياي آن در داخل نخاع قرار گرفته است، تنها در دستگاه عصبي مركزي) جسم ياخته4

 ؟كندطور متفاوتي كامل مينسبت به سايرين به يتدرستي و نادرسشده را از نظركدام گزينه عبارت داده - 65

  »را مشاهده كرد.توان بلافاصله پس از آنهاي عصبي مي  ، در طي پتانسيل عمل ياختهدارهاي دريچههر گاه كانال«
  هاي سديم و پتاسيم به حالت آرامشبازگشت غلظت يون –پتاسيمي، باز شوند) 1
  در درون ياختهر مثبتكاهش تراكم يوني با با –سديمي، بسته شوند) 2

  هاي پتاسيم به خارج از ياختهورود يونعدم –پتاسيمي، بسته شوند) 3
  هاي مثبت در دو سوي غشاي ياختهرفتن تفاوت غلظت يوناز بين –سديمي، باز شوند) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  ست؟بوده ا10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 2(شناسيزيست
  تنظيم عصبي / حواس / 

تنظيمدستگاه حركتي /
  شيميايي
تا آخر 1(از ابتداي فصل

 فصل تنظيم شيميايي)

  )62تا 1ايه(صفحه
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 كند؟تكميل مينادرستيها بهها و اثرات آنكدام گزينه عبارت زير را در ارتباط با هورمون -66

  »بود.همانندتوان شاهد، ميك مرد بالغ، در صورتدر ي«

  آسيب به دستگاه ايمني –هاي جنسياختلال در توليد ياخته –) برداشته شدن كامل غدة هيپوفيز از بدن1

  افزايش عملكرد هيپوفيز –شتيبانهاي عصبي و پاختلالات در تكامل ياخته –) آسيب شديد به غدة تيروئيد2

  كنندهافزايش نوع خاصي از هورمون مهار –افزايش ترشح انسولين از غدة لوزالمعده –كليه قكاري غدة فو) پر3

Dمقادير بيش از حد طبيعي شكل غير –كاري غدة پاراتيروئيد) كم4   نتونيكاهش هورمون كلسي –فعال ويتامين

 صادق است؟ ،هاي موجود در ساختار آندر جوانة چشايي بدن انسان سالم، كدام گزينه دربارة بيشترين ياخته - 67

  توانند با بافت پوششي سنگفرشي اطراف خود در تماس مستقيم باشند.  ) مي1

  كنند.) پيام عصبي حسي چشايي را به نوعي رشتة عصبي منتقل مي2

  شود. ها باز ميهاي يوني غشاي آني غذا، كانالها) بر اثر تحريك با مولكول3

  باشند.افتي خود به شكل گرما را دارا ميتوانايي آزادسازي بخشي از انرژي دريهاي چشايي،برخلاف گيرنده) 4

  نيستممكنمؤثر بر تنفس آرام و طبيعي، هرترين ماهيچةاي موجود در مهمدر يك ياختة ماهيچه - 68

  در بخش تيرة خود، رشتة ضخيم توسط چندين سر خود به رشتة نازك اتصال داشته باشد. - واحد انقباضي تشكيل دهندة تارچه )1

  حين فرايند دم عادي، فاصله را تا بخش همتاي خود كمتر كند.  -هاي اكتين و ميوزين استتيره در ساركومر كه فاقد رشتهبخش) 2

  روشن ساركومر مشاهده شود. نوارضمن داشتن سر، تنها در- شودوصل ميZني كه مستقيماً به خط) رشتة پروتئي3

  ها بدون تغيير باقي بماند. اي، طول آندر حين انقباض ماهيچه- شود) رشتة پروتئيني كه در بخش تيرة ساركومر ديده مي4

  است؟درستنا ،ريزيهارتچند مورد از عبا - 69

  استخوان چكشي و ديوارة گوش مياني وجود ندارد. نيباتصاليدر گوش انسان، )الف

  قرار دارد. گريدو استخوان د نيب ،يانياستخوان گوش م نيتروچكانسان، كميانيدر گوش )ب

  شود. محافظت ميآوري صدا نقش دارد، در  قسمتي از ساختار خود توسط استخوانبخشي كه در جمعدر گوش انسان،) ج

  شود.هاي خود با استخوان گيجگاهي محافظت ميكند، در تمام قسمتميهوا را بين حلق و گوش مياني جابجادر گوش انسان، بخشي كه )د

1( 1    2( 2     3( 3     4( 4   
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 كند؟عبارت زير را به نحو متفاوتي تكميل مينادرستيكدام گزينه از لحاظ درستي يا -70

  »طور حتم، بهرد با جسم داغ، در هر سيناپسي كهعقب كشيدن دست در برخودر مسير انعكاس«

  كند.اي تغيير مياختلاف پتانسيل دوسوي غشاي نوعي ياختة ماهيچه –دهد) ترشح ناقل عصبي در بيرون از نخاع رخ مي1

  دهد.سفيد نخاع رخ نمياتصال ناقل عصبي به گيرندة خود، در مادة –كند) نورون رابط در تشكيل آن دخالت مي2

  سيناپسي كاملاً خارج از بخش خاكستري نخاع قرار گرفته است.پسياختة –شود) ناقل عصبي مهاري آزاد مي3

كند.ناقل ترشح ميسيناپسي نيز به دنبال تغيير پتانسيل، نوعيياختة پس –شود) درون نخاع ناقل عصبي تحريكي آزاد مي4

  آشنا- ) 2(شناسيزيست     

 كند؟كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -71

  ». داشته باشد. . . . . . .تواند. مي . . . .ياختة عصبي«

  ايمتصل به جسم ياختهچندين دارينة –) رابط همانند ياختة عصبي حركتي1

  با انشعابات فراوان در انتهاي خودآسه –) رابط برخلاف ياختة عصبي حسي2

  در هدايت پيام به سوي دستگاه عصبي مركزي نقش –) حركتي برخلاف ياختة عصبي رابط3

در انتقال پيام عصبي به يك ياختة غيرعصبي نقش –) حسي برخلاف ياختة عصبي حركتي4

 باشد.تواندنمي،ساقة مغز كههايدر انسان هر يك از بخش -72

  با اعصاب حركتي، در ارتباط- كندرا كنترل مي(ديافراگم) ) ماهيچه ميان بند1

هاي حسي بدنمحل تقويت پيام- ) در تنظيم ضربان قلب موثر است2

هاي حسي به مغزمحل ورود گروهي از پيام- ) در جلوي مركز تنظيم تعادل بدن قرار دارد3

بدن، موثرو تعادلتيوضع ميمركز تنظهايبر فعاليت- تر استاغلب اطلاعات حسي نزديكاولية) به محل پردازش4

 ترند؟  گوسفند به يكديگر نزديكطور معمول، كدام دو بخش مغز به -73

   4و 3هيپوتالاموس و مجراي ارتباطي بطن )2    چهارم) رابط سه گوش و بطن1

  هاي چهارگانه و اپي فيزگيبرجست )4    اي و مغز مياني) رابط پينه3

 كنند، درست است؟كدام گزينه در ارتباط با هر گيرندة حسي در پوست انسان كه در پاسخ به محرك ثابت پيام عصبي كمتري توليد مي -74

  اي هدايت كند.تواند پيام عصبي را به صورت جهشي به سمت جسم ياخته) مي1

  در تماس با غشاي پايه قرار دارد.هموارههاي پوست،ترين گيرنده) همانند سطحي2

  كند.پشتي وارد نخاع ميتحريك، پيام عصبي را از طريق ريشة) پس از3

  كند. ) بر اثر فشار و فشرده شدن پوشش اطرافش، پيام عصبي را ارسال مي4

  ) 2(شناسيزيست
  تنظيم عصبي / حواس / 

تنظيمدستگاه حركتي /
  شيميايي
تا آخر 1(از ابتداي فصل

  فصل تنظيم شيميايي)
  )62تا 1هاي(صفحه
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  نمايد؟تكميل مينادرستيكدام گزينه جمله زير را به -75

  »...طور قطع بهدر بيماري«

  كند، صاف و كروي نيست.را تغذيه ميهايي كه زلاليه آنسطح يكي از بخش- ) آستيگماتيسم1

  رسند.طور طبيعي بر روي شبكيه به هم ميپرتوهاي نوري جسم نزديك به- چشمبيني ناشي از تغيير قطر كرة) نزديك2

  شود.از عينكي داراي عدسي مشابه با عدسي چشم استفاده ميبراي درمان- ) دوربيني ناشي از تغيير قطر كرة چشم3

  يابد.قدرت تطابق افزايش مي- ) پيرچشمي4

  اي دارند؟سان مستقرند، چه مشخصهاي گوش اندايرههايي كه در ديوارة مجاري نيم  بيشترين ياخته - 76

  اند.هاي پروتئيني قرار گرفتهاي از رشته) بر روي شبكه1

  ند.اگوش دروني در ارتباطپوشش ژلاتيني موجود درخود باهاي) توسط مژك2

  هاي عصبي را به مركز تنظيم وضعيت و تعادل بدن ارسال نمايند.توانند پيام) مي3

  هاي متفاوت دارند.) در دو سمت خود اجزاي رشته مانندي با طول4

  گفت هرتواننميها در بدن انساندر رابطه با اعمال استخوان -77

  ها نقش دارد، در ذخيرة مواد معدني نيز مؤثر است.) استخواني كه در حركت بدن به كمك ماهيچه1

  هاي دروني بدن نقش دارد.) استخوان داراي قابليت ذخيرة كلسيم، در حفاظت از اندام2

  شود، در ساختار خود بافت اسفنجي دارد.) استخواني كه در پوكي استخوان دچار آسيب مي3

  ) دو استخوان زند زيرين و زند زبرين، در حركت دادن مفصل مچ دست شركت دارند.4

 يچة دو سر بازوي انسان صادق است؟كدام عبارت دربارة ماه -78

  اند.طور مستقيم به يكديگر چسبيدههاي آن در تمام طول بهتارچه) 1

  قرار دارند.هاي ضخيم در دو انتهاي ساركومرهاي نازك در مركز و رشتهرشته) 2

    اي بسيار مقاوم به استخوان پهن اتصال دارد.توسط بافت پيوندي رشته )3

  گيرد.انقباض تارهاي آن، همواره به صورت ارادي انجام مي) 4

 ؟كنددرستي تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به -79

 »د.افزوده شواهش يابد و بر ميزانكشود تاسبب ميهايكاهش شديد هورمون ،در يك فرد «

  هيپوتالاموسيآزادكنندههايهورمونترشح- ادراردراسيداوريك واورهغلظتميزان- هيپوفيز ة) ذخيره شده در بخش پسين غد1

  ايمنيدستگاههاياليت ياختهفع- مدتتنش طولانيشرايطدربدنآمادگي- هاي فوقاني كليه) مترشحه از برخي ياخته2

ATPتوليدميزان- تيروئيد ة) مترشحه از غد3   ياستخوانبافتايزمينهمادةدرموجودكلسيمهاييون- اكسيدو كربن ديمولكول

  هيپوتالاموسيآزادكنندههايهورمونترشح- تيروئيدغدةتوسطمعدنيموادبرخيمصرفميزان- هيپوفيز ةوليد شده در بخش پيشين غدت) 4

 كاهش مقدار -80

  شود. هاي تيروئيدي، باعث كاهش هورمون محرك تيروئيدي مي) هورمون1

2T   شود. ، منجر به اختلالات نمو دستگاه عصبي مي3) هورمون پاراتيروئيدي

  شود. تونين از غده تيروئيد ميرشح كلسي) كلسيم خوناب، منجر به افزايش ت3

  شود. هاي محرك از غدة هيپوفيز نمي، منجر به افزايش ترشح هورمونD) ويتامين4
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  طراحي- )2(فيزيك    
  

  

  
×وقتي - 81 143 كند. بار اولية جسم چند ميكروكولن بوده است؟آن تغيير ميبارگيريم، بدون تغيير اندازة بار جسم، نوعالكترون از جسمي باردار مي10

(e / C)−= × 191 6 10

1( 24 -  2 (24

3 (48 -      4 (48  

qdايدو بار الكتريكي نقطه - 82 Fدر فاصلة كنند. چند درصد از بار يكـي را برداشـته و بـه ديگـري به يكديگر وارد مينيرويي الكتريكي به بزرگي

dيكديگر راها ازاضافه كنيم تا اگر فاصلة آن

Fكنند،كاهش دهيم، اندازة نيرويي كه دو بار به يكديگر وارد مي 4
5
 شود؟ 3

1 (25  2 (20

3 (15  4 (5/12  

Fقرار دهيم، نيروي الكتريكي خالص وارد بر آن2qو 1qرا مطابق شكل زير، در وسط فاصلة بين بارهاي qايالكتريكي نقطهاگر بار -83


خواهد شد. 

q Mاگر بار q)؟باشدتواندنميكدام گزينه2qو1qبارهايفمنتقل كنيم، نيروي الكتريكي خالص وارد بر آن از طررا به نقطة ) 0 

1(    

q q
12

F ′-q

    2(       

q q
12

F′

-q

  

3 (

q q
12

F′

-q

    4 (  

q q
12

F′
-q

  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤالشروع پاسخلطفاً قبل از

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
آزمون امروزبراي10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه15

  )2(فيزيك
  الكتريسيته ساكن

)38تا 1هايصفحه(
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درصد84حاصل از آنالكتريكيافزايش يابد، اندازة ميدان30cmواصل نقطة موردنظر تا ذرة باردار به اندازة حدراستاياگر فاصله از يك ذرة باردار در -84

  متر است؟چند سانتينقطة موردنظر تا ذرة بارداريابد. فاصلة اوليهكاهش مي

1( 10  2 (20  

3 (30    4 (40  

66برابر باAميدان الكتريكي برايند در نقطةبرداردر شكل زير، اگر -85 9 10/ i 


برحسب ميكروكولن كدام است؟2qباشد، اندازة بارSIواحد

2
9

29 10 N .m
(k )

C
   

1( 3 -2 (33 (5/4 -4 (5/4    

27كه بار الكتريكي11gبادكنكي كروي به جرم - 86 5q / nCطور يكنواخت روي آن توزيع شده است را داخل ميدان الكتريكي قائم و يكنواختي قرار به

10و جهت آن كدام است؟دهيم. اگر بادكنك به صورت معلق بماند، اندازة ميدان الكتريكي برحسب نيوتون بر كولنمي N
(g )

kg
  

1( 64 1064) 2  ، پايين 10بالا ،

3 (62 5 10/ 62) 4    ، پايين 5 10/ بالا ،  

  دهند؟به درستي نشان مي2qو1qاينقطههاي ميدان الكتريكي را در اطراف بارهاي الكتريكيهاي زير، خطچه تعداد از شكل -87

+   )1شكل

+

+

+

-q1

+q2

  

q1-  )2شكل +q
2

  

      1 2| q | q  

q+  )3شكل
21

+q

  

1  )4شكل
+q -q

2

  

  1 2q q    1 2q | q |  

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4    

Cμq
1 2

cm20

612= q q
3 = Cμ

×
cm10 cm10

A
x
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32ذرة بارداري داخل ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي - 88 10 N

C
5به اندازةcmشـود. اگـر جـا مـيهاي ميدان الكتريكي جابـهدر جهت خط

55جايي برابر بار اين جابتغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي بار د 10 Jو بـار ترتيب از راست به چپ كار نيروي الكتريكي برحسب ژولباشد، به

  كدام است؟لكتريكي ذره برحسب ميكروكولنا

1(   55 10،2 -  2 ( 55 10،5/0   

3 (  55 10،5/0 -    4 ( 55 10،2  

هاي عايق از دو نقطهدو آونگ رساناي سبك و خنثي كه توسط نخشكل باردار را در فاصلة يكسان ازابق شكل زير، يك جسم رساناي دوكيمط - 89

  دهيم. چه تعداد از موارد زير صحيح است؟آويزان هستند، قرار مي

  شوند.جذب ميابتداكلشگلولة هر دو آونگ توسط جسم دوكيالف)

  شكل يكسان است. جسم دوكيسطحسيل الكتريكي تمام نقاطب) پتان

  د. نشوآونگ از جسم دور ميهايهاي آونگ با جسم، گلولهپ) پس از تماس گلوله

  تيز رساناي دوكي شكل بيشتر است. ت) تراكم خطوط ميدان در قسمت نوك

1( 3  2 (1  3 (2  4 (4   

5اگر اختلاف پتانسيل دو سر خازني به ظرفيت - 90 F45بار الكتريكي ذخيره شده در خازندرصد كاهش دهيم،25را Cيابد. اختلافكاهش مي

پتانسيل اولية دو سر خازن چند ولت است؟

1 (9  2 (12  3 (27  4 (36  

عا�ق پا�ۀ
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  طراحي-) 2(شيمي     
  

  

  
 عبارت كدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي مشابه عبارت زير است؟ -91

 »شود.ها ميديگر، سبب تغيير و گاهي بهبود خواص آنها به يكگرما دادن به مواد و افزودن آن«

  ديون شناخت و دسترسي به نيمه رساناها و فولاد است.ترتيب مگسترش صنعت خودرو و صنايع الكترونيك، به )1
  گيرند.ها يكسان باشد، در يك گروه از جدول تناوبي قرار ميطور كلي، عنصرهايي كه آرايش الكتروني لاية ظرفيت اتم آن به )2
  دهد.صاص ميرا به خود اختZترينپذيرترين عنصر كمدر گروه هفدهم جدول تناوبي، برخلاف گروه دوم، واكنش )3
  عدد متفاوت باشد.10تواند برابر بامجموع عدد اتمي اين دو عنصر ميرة چهارم جدول تناوبي يكسان باشد؛اگر آخرين زيرلاية موجود در دو عنصر فلزي دو) 4

 …جز بههاي زير درست هستند،همة عبارت -92

Mهاي موجود در يك مول تركيب يوني با فرمولمجموع الكتروناگر )1 O2   .استرنگييك تركيبتوان گفت اين تركيبمي،باشدمول3،72
  شود.ميتوليديك محلول زردرنگاسيد اضافه كنيم،، هيدروكلريكنگ آهنبه مقداري زاگر )2
  شود.باعث كاهش سرعت گرمايش جهاني مي ،فلزاتبازيافت )3
  تر است.توان نتيجه گرفت شعاع اتمي آن عنصر بزرگمي ،باشديترپذيري بيشواكنشدارايچند عنصر، عنصريدر بيناگر) 4

 هاي زير درست هستند؟كدام موارد از عبارت -93

اولـينن،بايـن هيـدروكربـوده و همچنـين هر اتم كربن با چهار پيوند اشتراكي بـه چهـار اتـم ديگـر متصـل  ،هيدروكربن زنجيرييكدر ساختارالف)
  .وجود خواهد داشتC-Hپيوند10در ساختار هر مولكول ،تر استكه دماي جوش آن از دماي محيط بيشباشدهيدروكربني

  باشد.روي تركيب عبارت (الف) ميتر از گرانمتيل بوتان كمدي3،2رويب) گران
  سطحي براق و درخشان دارد.13گروهعنصرهمانند دومين14سومين عنصر گروهبي،در جدول تناوپ) 

  عنصر گازي وجود دارد. 9يك عنصر مايع وتناوبي، در دما و فشار اتاق،عنصر ابتدايي جدول36ت) در بين
  الف، پ، ت) 4  پ، ت )3  ب، پ) 2  الف، ب )1

Cu)است؟نادرست ،كدام مورد -94 g.mol ) 164 

  شود.ايجاد مي80از اين فلز با خلوص %ايمول مس خالص، نمونه 2گرم ناخالصي به32با افزودن )1
Feمقدار اضافي ازحضوردر )2 O2 تري از ايـن فلـزبه جرم بيش ،م خالصفاده كنيم، در مقايسه با آلومينيم ناخالص استاگر در واكنش ترميت از آلوميني ،3

  نياز داريم.
  زميني و ذرت است.شكر، سيبنيهاي تهية سوخت سبز، استفاده از بقاياي گياهاني ماننديكي از راه )3
  شود.برابر مي 2نظردرصد خلوص نمونه مورد ،هاي آهن در يك نمونه ناخالص از اين فلزبا دو برابر كردن شمار اتم) 4

كسيد واكنش كامل دهد؟گرم كربن مونو 4/1بااز آنآمدهدستواكنش دهيم تا گاز بهاسيدهيدروكلريككافيمقداررا با75م با خلوص %چند گرم آلوميني -95

(H , C , O , Al , Cl / : g.mol )     11 12 16 27 35 5 

(Iها موازنه شوند.)   (معادلة واكنش Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)

II) H (g) CO(g) CH OH(l)

  

 
3 2

2 3
 

1( 4/2  2 (6/03( 2/1  4 (8/4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

 دقيقه10

  )2(شيمي
قدر هداياي زميني را

  بدانيم
  ) 1فصل(كل

)50تا 1هايصفحه(
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مانده چند گرم است؟باقيمجموع جرم جامدتجزيه شود،75به ميزان %80خلوص %لص باگرم پتاسيم پرمنگنات ناخا2/63اگر مقدار - 96

Mn)؛كنندصورت جامد هستند و در واكنش شركت نميها بهناخالصي( ,K ,O : g.mol 155 39 16     

KMnO) .(معادله موازنه شود (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)  4 2 4 2 2 

1( 84/3  2 (36/593( 26/51  4 (3/26  

/در شرايطي كه چگالي گاز اكسيژن برابر با -97 g.L 11 28 ،سوزانيم. در صورتي كه نسبتميطور كامل بههاي برابري از گازهاي متان و پنتان راجرماست

ت بازده درصدي واكنش سوختن متان به پنتـان كـدام باشد، نسب 675/0اكسيد توليد شده در واكنش سوختن متان به پنتان برابر باديحجم گاز كربن

 ).ها را از راست به چپ بخوانيد(گزينهاست و نسبت حجم گاز اكسيژن مصرف شده در واكنش سوختن پنتان به سوختن متان كدام است؟

(O ,C H :g.mol )    116 12 1 

1(
32 3
27 4  2(

27 4
32 33(

27 3
32 4  4(

32 4
27 3  

گرم از اين هيـدروكربن بـا درصـد 280اگر .رنگ كندتواند يك مول برم را بيمي ،پيوند كووالانسي استمول15ن كه داراييك مول از يك هيدروكرب -98

دار توليدشود. در طي اين واكنش چند مول فراورده برمدرصد انجام مي75بازدهدرصد را در معرض مقدار كافي بخار برم قرار دهيم، واكنش با90خلوص

Br)شود؟مي ,C , H : g.mol )   180 12 1 

1( 92/5  2 (8/43( 7/2  4 (42/3  

توانين ساختارهايي كه ميرود و در ببه كار مييكاربيدربن هيدروكربني است كه در جوشنام آيوپاك آلكاني كه تعداد كربن آن سه و نيم برابر تعداد ك -99

در كدام گزينه آمده است؟ ،را دارا باشدترين تعداد شاخة جانبي، بيشبراي آن رسم كرد

  بوتانتترا متيل – 2،2،3،3) 2    پنتان  اتيل- 3 )1

  بوتان  متيلتري – 2،2،3) 4    بوتان  متيلتري – 2،3،3 )3

هاي زير درست هستند؟چند مورد از عبارت -100

- III) توان در ظرفي از جنس فلز تيتانيم نگهداري كرد.) كلريد را ميمحلول آهن  

  هاي خورشيدي است.سلولسيليس مادة اصلي سازندة- 

0/پذيريتوان از باريم كربنات با انحلالمي ،شيمياييي جداسازي يون سولفات در يك نمونةبرا-    استفاده كرد.گرم0024

  ها كه در ساختار خود بين ده تا پانزده اتم كربن دارند، تشكيل شده است.طور عمده از مخلوطي از آلكانوخت هواپيما بهس- 

 شود.مي 5/0ن برابري دوگانه به تعداد كربن در نفتالنسبت تعداد پيوندها- 

1( 1  2 (2  3( 3  4 (4 
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  طراحي- )2(رياضي    

  
xخط -101 aنمودارهاي دو تابع f x xو  1g x x  ترتيب در نقاطرا بهAوBباشد، 7دو نقطه از يكديگراينكند. اگر فاصلهقطع مي

 كدام است؟ aمقدار

1 (4   2 (9  3 (1  4 (16  

xمعادلههايجوابواگر -102 x2   3 Aباشند، حاصل عبارت0
 

 
   3 2 3  كدام است؟2

1 (7
9  2 (

7
9  3 (7

3  4 (
7
3  

xمعادلة -103

x x xx x
  

 

2
3
2 2 1 1

1  چند جواب دارد؟1

  شمار بي) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

xهاي معادلةمجموع جواب -104 x x x     2 23 1 3  برابر با كدام گزينه است؟0

  2) 4  صفر) 3  - 2) 2  - 1) 1

موازي دو قاعده وMNخط، سه برابر اندازة قاعدة كوچك آن است. اگر پارهABCDدر شكل زير اندازة قاعدة بزرگ ذوزنقة -105 2AM

MD
باشد، آنگاه

 است؟PQCDد برابر مساحت چهارضلعيچنABQPمساحت چهارضلعي

1 (3
2  2 (6

53 (9
8  4 (8

7  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
ذاري شما براي آزمون امروز چيست؟گهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  ) 2(رياضي
/ هندسة تحليلي و جبر

  تابعهندسه / 
تا انتهاي 1(از ابتداي فصل

  اعمال جبري روي توابع)
  )70تا 1هاي(صفحه

A B

CD

M N
P Q
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A

B
H C

O

H
'

اگرمقابل،شكلدر -106 2 6OH OAو 8CHباشد، طولBHكدام است؟ 

1 (5/62 (/6 33 (25/64 (75/6  

axدو تابعاگر -107
f (x)

x mx n




 2
22و2 3 5

x b
g(x)

x x




 
amمساوي باشند، حاصل bnكدام است؟

1(29
4  2(17

2  3(37
4  4(23

2  

fداريم: gو fدو تابعبراي -108 (x) x ;x
x

  
6 g(x)و0 f ( x )    11 2 6 g. مقدار42 ( )1   كدام است؟3

1 (1   2 (5
2  3 (2  4 (7

2  

fاگر -109 (x) x  g(x)و24 {( , )( , )( , )( , )( , )}  3 5 2 4 0 7 4 9 5 fگاه بزرگترين عضو برد تابع آن13 gكدام است؟ 

1 (7  2 (9  3 (4  4 (13  

f)اگر -110 g)( ) 2 f)و3 g)( ) 2 f)گاهباشد، آن7 g)( )2 3  كدام است؟2

1 (26  2 (31  3 (33  4 (19  

@konkurbanks @Tahlilazemoon


